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ФЕДЕРАЛЬНАЯ АНТИМОНОПОЛЬНАЯ СЛУЖБА 

УПРАВЛЕНИЕ  

по Владимирской области 

 
ул. Большая  Московская,  1, г. Владимир, 600000  тел./ факс (4922) 53-14-53, 53-13-09 

e-mail: to33@fas.gov.ru 

 

РЕШЕНИЕ 

по делу №033/01/18.1-984/2020 

 

21 октября 2020 года                                                                                     г. Владимир 

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по 

Владимирской области по рассмотрению жалоб в порядке, предусмотренном статей 

18.1 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – 

Закон о защите конкуренции), в составе: 

«…» – председателя Комиссии – начальника отдела антимонопольного контроля торгов 

и органов власти; 

«…» – члена Комиссии - главного государственного инспектора отдела 

антимонопольного контроля торгов и органов власти;  

«…» – члена Комиссии – ведущего специалиста – эксперта отдела антимонопольного 

контроля торгов и органов власти. 

рассмотрела жалобу жалобы ООО «Благовещенское» (ИНН 3329072212 ОГРН 

1133340005281) в порядке, установленном статьей 18.1 Федерального закона от 

26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции), 

и поступившие материалы дела № 033/01/18.1-984/2020, 

Рассмотрение проводилось в режиме Интернет видеоконференции. Сторонам 

были направлены уведомления № 02/5021-кдэ от 16.10.2020 г. 

Представители Заявителя (ООО «Благовещенское») и ответчика (арбитражного 

управляющего «…») участие в заседании не принимали.  

 

КОМИССИЯ УСТАНОВИЛА:  

 

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Владимирской 

области (далее  - Владимирское УФАС России, антимонопольный орган) поступила 

жалоба ООО «Благовещенское» (ИНН 3329072212 ОГРН 1133340005281)  на  

действия организатора торгов – арбитражного управляющего «…», при проведении 

аукциона № 4512 в целях реализации имущества должника – ПО «СтройТрейд» (ИНН 

3327114594 ОГРН 1133327000795). 

В обосновании своей жалобы Заявитель указывает, что порядок проведения 

аукциона размещенный на электронной площадке ООО «Ру-Трейд» не соответствует 
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Положению о порядке, сроках и условиях продажи имущества должника, 

утвержденного залоговым кредитором АО «ЮИТ КантриСтрой» от 04.08.2020 

(неправильно сформирована цена приобретения имущества). 

Также Заявителем указано на искажение информации о состоянии Лота № 3, а 

именно, в сообщении о проведении аукциона неверно указана площадь земельного 

участка. 

На основании изложенного, руководствуясь ст. 18.1 Закона о защите 

конкуренции, ООО «Благовещенское» просило признать жалобу обоснованной, 

приостановить проведение открытого конкурса в части рассмотрения заявок и 

признания претендентов участниками конкурса, выдать организатору торгов 

предписание об устранении выявленных нарушений. 

В связи с поступлением вышеуказанной жалобы, на основании статьи 18.1 

Закона о защите конкуренции Владимирским УФАС России возбуждено дело № 

033/01/18.1-984/2020.   

В соответствии с требованиями части 11 статьи 18.1 Закона о защите 

конкуренции, Владимирским УФАС России в адрес арбитражного управляющего «…» 

и Заявителя были направлены уведомления о поступлении жалобы и приостановлении 

торгов, а также о дате и времени ее рассмотрения по существу – 21.10.2020 в 9 часов 

15 минут (исх. № 02/5021-кдэ от 16.10.2020).  

Кроме того, информация о поступлении жалобы  ООО «Благовещенское», 

сведения о дате и времени её рассмотрения размещены на интернет -  сайте 

Владимирского УФАС России – http://vladimir.fas.gov.ru. 

 

В соответствии с правилами статьи 18.1 ФЗ «О защите конкуренции» 

антимонопольный орган рассматривает жалобы: 

 на действия (бездействие) юридического лица, организатора торгов, оператора 

электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и 

проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если 

торги, проведение которых является обязательным в соответствии с 

законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися, а также при 

организации и проведении закупок в соответствии с Федеральным законом от 18 июля 

2011 года N 223-ФЗ "О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами 

юридических лиц", за исключением жалоб, рассмотрение которых предусмотрено 

законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок 

товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. 

В соответствии с п. 24 ст. 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 N 135-ФЗ «О 

защите конкуренции» заявитель вправе отозвать жалобу до принятия решения по 

существу жалобы. Заявитель, отозвавший поданную им жалобу, не вправе подать 

повторно жалобу на те же акты и (или) действия (бездействие) организатора торгов, 

оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии, 

уполномоченного органа и (или) организации, осуществляющей эксплуатацию сетей, в 

порядке, установленном настоящей статьей. 

http://vladimir.fas.gov.ru/
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До принятия решения по существу рассмотрения, от ООО «Благовещенское» 

поступило письмо (исх. № 16 от 16.10.2020. вх. № 7187 от 19.10.2020) об отзыве 

жалобы в связи с отменой арбитражным управляющим «…» торгов № 4512. 

Таким образом, у Комиссии Владимирского УФАС России отсутствуют 

правовые основания для рассмотрения в порядке, установленном статьей 18.1 Закона о 

защите конкуренции, жалобы ООО «Благовещенское» (ИНН 3329072212 ОГРН 

1133340005281)  на  действия организатора торгов – арбитражного управляющего 

«…», при проведении аукциона № 4512 в целях реализации имущества должника – ПО 

«СтройТрейд» (ИНН 3327114594 ОГРН 1133327000795). 

На основании изложенного, Комиссия Владимирского УФАС России  

 

РЕШИЛА: 

 

производство по делу № 033/01/18.1-984/2020 прекратить. 

 

Председатель Комиссии                                                            «…» 

 

Члены Комиссии:                                                                      «…»   

                                                                                                    

                                                                                                   «…» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Решение может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня его принятия. 
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